

『母体救命 アドバンスガイドブック J-MELS』におきまして、下記のとおり誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、訂正いたします。

47 ページ 6 行目

誤：刺激をしても覚醒していれば JCS 1 桁

正：刺激をしなくても覚醒していれば JCS 1 桁

(2017 年 7 月 14 日)